ГИА - основа:

1.  Измерение  информации:  перевод  в разные единицы.
                   1 байт = 8 бит 
         1  килобайт (Кбайт) = 1024 байта, (210 )                 

1  мегабайт (Мбайт) =  220 байт, (1024 Кбайта), 

1  гигабайт (Гбайт) =  230 байт, (1024 Мбайта),       

1  терабайт (Тбайт) = 1024 Гбайт.
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   2.   Скорость  передачи  данных.
             RФ    =     V (скорость передачи) ·    t (время)
 (размер файла)      (Кб/сек, Кбит/сек)           (сек)

Пример:    Сколько секунд  потребуется модему, 
                   передающему  сообщения  со  скоростью 
 14400 бит/с,   чтобы передать сообщение    длиной  225  Кбайт? 
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     Решение:      Rф=V*T
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                   Размер файла       скорость      время   (сек – соответствие единиц измерения)


          Найдем  время:    T= Rф / V

    Для соответствия единиц переведем скорость из бит в килобайты:


14400 = 72*2*102 = 23*9*2*52*22 = 26*9*25 бит/с = 23*9*25 байт/с = 

           = 
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 Измерение  информации.  Содержательный подход.



4. Измерение  информации.  Алфавитный подход.
 Количество  информации,  содержащееся в  символьном   cообщении,  
   равно  =    К · i,     где    К – число символов в тексте  сообщения, 
                                              а  i –  информационный вес символа, который  
                                                   находится  из  уравнения    2I = N,  
                                             где   N – мощность используемого алфавита.

5.  СИСТЕМЫ  СЧИСЛЕНИЯ.
 Таблица  соответствия.
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  Перевод  в  разные  системы счисления.                            

            Перевод  чисел  из   10  c\c   в  любую   другую  с/с:

     десятичное  число   делится на  основание  системы   и   выписываются остатки.

                            В   2 с\с    используется   2  цифры:   0 и 1

1)  Представить число  34  из  десятичной (с\с)  в  двоичную (с\с).  Bыполнить  проверки.                           

                          _ 34 | 2    .
                             34   17| 2  .
                                         0   16   8 | 2  . 

                                                 1    8    4 | 2  . 
                                               0    4   2 | 2  .
                                                     0   2    1

                                                          0

Проверка_обратный  перевод:

3410   =  
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0 ∙ 20 + 1 ∙ 21 + 0 ∙ 22 + 0 ∙ 23 + 0 ∙ 24 + 1 ∙ 25 = 0 + 2 + 0 + 0 + 0 + 32 = 34
Перевод в  2 с/с  (метод разностей):
136910 = 1024 + 256 + 64 + 16 + 8  + 1 =

            =  210   +   28  +  26 + 24 + 23 + 20  =
                10   9    8    7    6    5    4    3    2    1    0
            =  1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 12                     136910 =  101010110012
                            В  8 с\с     используются  8  цифр:  01234567

2)   Перевести    15210  (  8 с/с    
                        _ 152 | 8    .
                              8     19| 8  .
                                        72   16  2. 

                                        72      3  . 
                                    0          .
Проверка:     
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 0 ∙ 80 + 3 ∙ 81 + 2 ∙ 82 = 0 + 24 + 128 = 15210

                       В   16 с\с   используются  16 знаков:  0123456789ABCDEF 
                                     (10-A,11-B,12-C, 13-D,14-E,15-F).

3)  Перевести  247910   (  в  16 с\с .    
                         _2479 | 16    .
                           16     154| 16  .
                                       87   144    9 
                                       80      10     
                                   79     A                                            
                                   64                       
                                   F
        Арифметические   действия   в      разных  с/с.

Сложение:                                         Умножение:

ЗАДАНИЕ:      Даны   два   числа    3010   и    710 ,  Сложить  их  и умножить    2 с/с.           
1)     3010 =  111102                710 = 1112      
2) Сложение:                    1   1   1  1

                                       11110

                                           111         

               100101

           3710 =  1001012
3) Умножение:

                       11110

                  111         

              11110 

            11110

          11110      .
        11010010

 ВЫЧИТАНИЕ   в  2 с/с.

                                                                                                                                                                                                                                                                  . . .

                                                                                                  _1000         (8-5=310)

                                                                                          101  

                                                                                            11                                                                                          

                                                                                     1) 0-1+2=1            


Занимается 1                                     2) 0-1+2=1
                           из старшего  разряда.                      3) 0-1-1+2=0               4) 0

          Переходы   между   системами  счисления.     
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Перевод 2 с/с  8 с/с

Надо двоичную запись числа разбить на группы по три цифры

справа налево,  начиная с младшего разряда: 
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Пример:    Найти  результат  сложения  1А16 + 234.  
                          Ответ  запишите    в  восьмеричной  системе счисления.

     1А16 = 110102
        234  =  2· 41 + 3· 40 = 8 + 3 = 1110  =  10112
     1А16 + 234 = 1001012 = 458                           11010
                                                                             1011
                                                                               100101
4.  ЛОГИКА:

1) таблицы  истинности:    сложение,  умножение,  следование,  эквивалентность.

	   A
	  B
	А* В

	  0
	  0
	   0

	  0
	  1
	   0

	  1
	  0
	   0

	  1
	  1
	   1

	   A
	   B
	А→В

	   0
	   0
	   1

	   0
	   1
	   1

	   1
	   0
	   0

	   1
	   1
	   1

	   A
	   B
	А(B

	   0
	   0
	   1

	   0
	   1
	   0

	   1
	   0
	   0

	   1
	   1
	   1

	    A
	   B
	А+В

	  0
	  0
	  0

	  0
	  1
	  1

	  1
	  0
	  1

	  1
	  1
	  1
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  МНОГОУГОЛЬНИК    (для правильного  УГОЛ внутренний = 180*(n-2)/n )    
 
 4-уг = 180*(4-2)/2 = 90°  
5-уг = 180*(5-2)/5 = 108°               или        
[image: image10.wmf]a
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    где   N – кол-во  углов,
6-уг = 180*(6-2)/6 = 180°                                                                  
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                        Проверка:


 � EMBED Equation.3  ���=  15 ∙ 160 + 10 ∙ 161 + 9 ∙ 162 =


                    = 15 + 160 + 9 ∙ 256 = 247910








0 ∙ 1 = 0                                        1 ∙ 0 = 0                                          1 ∙ 1 = 1                                         0 ∙ 0 = 0              








0 + 0 = 0                                        1 + 0 = 1                                          0 + 1 = 1                                         1 + 1 = 10              








Проверка:            30 + 7 = 3710








� EMBED Equation.3  ���    = 1∙20 + 1∙22 +   1∙25 = 1 + 4 + 32   = 3710       





Проверка:            30 ∙ 7 =  21010








� EMBED Equation.3  ���    = 1∙21 + 1∙24 +   1∙26 + 1∙27 = �                        = 2 + 16 + 64 + 128    = 21010       





0 – 0 = 0                                        1 – 0 = 1                                          1 – 1 = 0                                         10 – 1 = 1              








    Кол-во  возможных  событий:    К =XY       XY>=K





 Y – кол-во бит, необходимое, чтобы любое  из   К  событий произошло.�  X – кол-во  состояний.�                         Y = logxK


               если     К = 2I      то     I = log2K��        Например:   кол-во кодов в зависимости  от кол-ва  разрядов и  типа   кодирования:    � если   2 с/с  -  К = 2N,      если  3 с/с  -  K = 3N.
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Перевод    2 с/с    8 с/с 

Надо двоичную запись числа разбить на группы по три цифры   

                     справа налево,  начиная  с младшего разряда: 





Tipiep:

1010110101111, — 8 c/c
1 010 110 101 111, = 12657

Hpnseprr: 100011, = 434 10001010, = 2124
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